

Сокровища Селигера 5 дней

Подробное описание

1 день (понедельник)

Размещение на базе отдыха «Сокол»** (ЭКОНОМ-вариант):

- 2-х местный номер Стандарт (1-комнатный номер, две односпальные кровати, телевизор, санузел, душ. Для 2-х и одноместного размещения)
- 2-х местный номер Стандарт с холодильником (1-комнатный номер, две односпальные кровати, телевизор, санузел, душ, холодильник. Для 2-х и одноместного размещения)
- 2-х местный номер Улучшенный (1-комнатный номер односпальные кровати, телевизор, холодильник санузел (косметич. ремонт), душ. Для 2-х и одноместного размещения)
- 3-х местный номер Стандарт (1-комнатный номер, три односпальные кровати, телевизор, санузел, душ. Для 3-х местного размещения.)
- 3-х местный номер Стандарт с холодильником (1-комнатный номер, три односпальные кровати, холодильник, телевизор, санузел, душ. Для 3-х местного размещения.)
- 3-х местный номер Улучшенный (1-комнатный номер, три односпальные кровати, телевизор, холодильник санузел (косметич. ремонт, душ. Для 3-х местного размещения.)

Распределение посадочных мест происходит при бронировании. Рассадка пассажиров может меняться в зависимости от модели и вместимости транспортного средства.

07:15 сбор группы (подача автобуса).

07:30 отправление автобуса из Санкт-Петербурга от станции метро «Московская», Демонстрационный проезд, остановка «Московская площадь» (автобус будет стоять между памятником В. И. Ленину и Домом Советов). Бытовые остановки

Проезд до озера Валдай (315 км). Остановка на острове озера Валдай.

Посещение Валдайского мужского монастыря: прогулка по территории действующего монастыря с осмотром интерьеров главного храма.

Валдайский Иверский Святоозерский Богородицкий мужской монастырь расположен на красивейшем острове посреди Валдайского озера. Монастырь основан в середине 17 века году в честь Иверской иконы Божьей Матери. Это уникальный памятник зодчества, который великолепно отреставрирован и украшен.

Свободное время.

Переезд на озеро Селигер (290 км).

Размещение на базе отдыха «Сокол»** (ЭКОНОМ-вариант!).

Ужин «шведский стол».

Свободное время. Селигером мы сейчас называем не только озеро, а всю огромную озерную систему с протоками, реками, островами и многочисленными водоемами и водоемчиками. А также леса, дорожки и тропинки, свежий воздух и тишину...

Ночь на базе отдыха.

2
день
(вторник)

Завтрак «шведский стол».

Пешеходная экскурсия на древнее городище Никола-режок.

Местечко Никола-Режок получило своё название от имени особо почитаемого в этих краях Николая Чудотворца и древней церкви его имени, а также от имени крутой горы, возвышавшейся когда-то к северу от церкви и придававшей всему холму вид рога. В середине 19 века рог был срыт, а земля вместе со специально привезёнными валунами была использована для укрепления крутого склона холма, чтобы предотвратить его размытие Селигером. На этом месте также находится древнее городище, ориентированное датированное 11 веком.

Обед «шведский стол».

Свободное время.

Для желающих – автобусная экскурсия на микроавтобусе «Исток Волги» в деревню Волговерховье, к месту, откуда начинается великая русская река (за доп. плату).

Начало Волги – заповедное место, которое издревле манит людей своей таинственностью. В деревне можно полюбоваться на два храма, один из которых – пятиглавый Спасо-Преображенский собор, оставшийся от Волговерховного женского монастыря, открытого в начале XX века, а второй – одноглавый деревянный храм во имя Святителя Николая. Но самым главным строением здесь можно считать небольшой деревянный домик на сваях, установленный в 1995 году на месте, откуда начинается Волга. Около истока находится деревянный терем и Ольгинский монастырь.

Ужин «шведский стол».

3
день
(среда)

Завтрак «шведский стол».

Автобусная экскурсия с посещением монастыря Нилова пустынь (16 век).

Нилова пустынь располагается на острове Столбный (Столобный). История этого места связана с жизнью и подвигами монаха (отшельника) Нила, прожившего на этом острове 27 лет. Мощи прп. Нила, а также частица мощей свт. Спиридона Тримифунтского, чудотворные иконы считаются главными ценностями обители.

Свободное время (более часа). Можно подняться на колокольню, погулять по острову, отдохнуть, посетить музей Ниловой пустыни, монастырскую аптеку и т.д.

Возвращение на базу отдыха.

Обед «шведский стол».

Для желающих – автобусные и теплоходные экскурсии, конные прогулки, прокат лодок и другие развлечения, предлагаемые базой отдыха (за доп. плату).

Ужин «шведский стол».

Свободное время.

Для желающих – теплоходная экскурсия по озеру Селигер «Вечерняя панорама» (за доп. плату).

Ночь на базе отдыха.

4
день
(четверг)

Завтрак «шведский стол».

Автобусная экскурсия по Осташкову, которому уже более 600 лет.

Своей особенностью Осташкова является ощущение, что он стоит прямо на воде. В городе находятся жилые деревянные дома 19 века, каменные храмы, а также дома со львами и атлантами. Здесь сохранилась типичная городская планировка городов эпохи Екатерины Великой.

Осмотр Богородичного Житенного монастыря в городе Осташкове.

Богородичный Житенный монастырь в городе Осташкове – это скромная, прекрасная в своей простоте, строгая обитель, один из старинных и удивительных памятников архитектуры, духовных центров Верхневолжья. Основанный в 1716 году монастырь был посвящён главной высокопочитаемой местной святыне – Смоленской иконе Богоматери Одигитрии, защитнице и покровительнице Осташкова. Желающие могут подняться на колокольню.

Экскурсия в Краеведческий музей.

Музей располагает богатой коллекцией изобразительного искусства и рассказывает о промыслах и ремеслах осташей. В 18 веке Селигер стал центром промышленного рыболовства. Здешние рыбаки и мастеровые были хорошо известны не только в России. Осташковские лодки и сети, рыбакские сапоги и ножи не знали конкуренции. Ими торговали на Каспии и на Балтике, в Норвегии и Швеции, в Англии и Канаде. Селигерская рыба на любой вкус – свежая и соленая, сушёная и мороженая – отправлялась в Москву, Петербург, Ржев, Тверь и другие города, а селигерский судак и знаменитый снеток неизменно поставлялись для царского стола.

Свободное время на городской площади.

Обед «шведский стол».

- Для желающих – экскурсии по достопримечательностям Селигера: Ширков погост, Исток Волги, святой Источник (за доп. плату).

- Для желающих – теплоходная экскурсия на Серебряное озеро (за доп. плату). Серебряное озеро считается памятником природы: на дне озера имеется целебная глина, отмечается особая плотность воды и её особая чистота. Желающие могут прогуляться по лесу и совершить купание в озере (необходимо взять купальные костюмы).

Ужин «шведский стол».

Ночь на базе отдыха.

**5
день
(пятница)**

Завтрак «шведский стол».

Выезд с базы отдыха. Остановка у рыбного рынка.

Посещение селигерской пирамиды.

Разработанной российским инженером Александром Голодом. Установлена пирамида летом 1997 года вблизи города Осташков на берегу озера Селигер. Высота пирамиды 22 метра. По утверждению А. Голода, данная пирамида является источником «ионизирующего излучения, влияющего на толщину озонового слоя атмосферы и активизирующего процессы биоценоза в окружающей среде». Научно данное утверждение не подтверждено.

Отъезд в Торжок. Обзорная экскурсия по городу.

В летописях город упоминается в 1015 г. как Новый Торг. Позднее он стал ласково называться Торжком, хотя многие жители и сейчас называют себя новоторами, а молодых девушек – новоторочками. Несколько столетий Торжок стоял на защите южных рубежей Новгородских земель. В 1238 г. его жители более двух недель сопротивлялись полчищам Батыя и своими жизнями заплатили за то, что Новгород Великий так и не узнал татаро-монгольского ига. Торжок красив и уютен. Он сохранил почти нетронутым неповторимый архитектурный ансамбль 18 века, который создавали такие выдающиеся зодчие, как К. Росси, Н. Львов, М. Казаков и П. Никитин.

В городе сохранились многочисленные архитектурные памятники XVII–XIX веков, среди которых: деревянная церковь Вознесения XVII века, Путевой дворец, построенный при Екатерине Великой, комплекс Борисоглебского монастыря, Спасо-Преображенский собор, архитектурные шедевры XVIII века Н.А. Львова с единственным в России памятником великому зодчему, многочисленные жилые дома в стиле классицизма.

Обед (с пожарскими котлетами) в кафе.

Экскурсия в Музей Золотного шитья.

Золотошвейному мастерству в Торжке много столетий, и никто не знает, сколько именно. Откуда пришло сюда золотное шитье? С Востока? Из Индии? И почему этот необыкновенный промысел прижился именно здесь? Возможно, экскурсия в музей даст ответы на эти вопросы. Экспонаты музея отражают историю и современное состояние торжокского золотого шитья и других видов народной ручной и машинной вышивки.

Отправление в Санкт-Петербург.

Прибытие около 22:00

В стоимость включено:

Примечания: